



Ministério da Educação  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DE ITAJUBÁ**  
Criada pela Lei Nº 10.435 - 24/04/2002

## EDITAL 04/2022

### RETIFICAÇÃO EDITAL DE ABERTURA DE SELEÇÃO E CRIAÇÃO DE CADASTRO DERESERVA PARA BOLSISTA DO PROJETO UNIFEI-CEDUC/MEC-DECIM, NA FUNÇÃO DE TUTOR A DISTÂNCIA PARA ATUAR NOS CURSOS DE ESPECIALIZAÇÃO DA PARCERIA UNIFEI-CEDUC/DECIM-MEC PROCESSO No 23088.036060/2021-86

No item 14. Cronograma,

#### Onde se lê:

Divulgação do deferimento da inscrição	31/10/2022	<a href="https://unifei.edu.br/aceso-facil/oportunidades/">https://unifei.edu.br/aceso-facil/oportunidades/</a> <a href="https://ceduc.unifei.edu.br/editais/">https://ceduc.unifei.edu.br/editais/</a>
Interposição de recurso quanto ao indeferimento da inscrição	31/10/2022 a 02/11/2022	Envio pelo e-mail para <a href="mailto:decim.ceduc@unifei.edu.br">decim.ceduc@unifei.edu.br</a>
Resultado da análise dos recursos	02/11/2022 a 04/11/2022	Resposta ao e-mail enviado pelo candidato

#### Leia-se:

Atividade	Data	Local
Divulgação do deferimento da inscrição	02/11/2022	<a href="https://unifei.edu.br/aceso-facil/oportunidades/">https://unifei.edu.br/aceso-facil/oportunidades/</a> <a href="https://ceduc.unifei.edu.br/editais/">https://ceduc.unifei.edu.br/editais/</a>
Interposição de recurso quanto ao indeferimento da inscrição	02/11/2022 a 04/11/2022	Envio pelo e-mail para <a href="mailto:decim.ceduc@unifei.edu.br">decim.ceduc@unifei.edu.br</a>
Resultado da análise dos recursos	02/11/2022 a 04/11/2022	Resposta ao e-mail enviado pelo candidato.



Ministério da Educação  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DE ITAJUBÁ**  
Criada pela Lei Nº 10.435 - 24/04/2002

**ITAJUBÁ, 01 de novembro de 2022**

**MARIA ELIZABETE VILELLA SANTIAGO DIRETORA**  
**CENTRO DE EDUCAÇÃO - CEDUC**



---

*Emitido em 01/11/2022*

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 2/2022 - NEOA (11.93.03)**

**(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)**

*(Assinado digitalmente em 03/11/2022 09:27 )*

MARIA ELIZABETE VILLELA SANTIAGO

*DIRETOR - TITULAR*

*CEDUC (11.93)*

*Matrícula: 1772647*

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sipac.unifei.edu.br/documentos/> informando seu número: **2**, ano: **2022**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **01/11/2022** e o código de verificação: **d037026823**